

交通运输工程学院党政联席会议纪要

【2020】第 7 次

交通运输工程学院党政办公室

2020年9月11日

2020年9月10日，院党委书记孔伟红在工二B-401会议室主持召开学院党政联席会议，专题研究2020年学院重点工作落实情况及下半年工作重点。

一、会议研究了教学有关工作

根据年初工作计划，重点研究了国家一流专业建设点申报与新工科改革，会议要求，要加强对各系开展新工科改革的指导，动员全体教师积极参与到新工科改革中来。学院组织召开系负责人会议，院班子全体成员参加，宣讲开展新工科改革的重要意义和要求、新工科改革的主要任务和内容，指导编写培养方案，鼓励各系外出调研，确保新工科改革有序推进。

二、会议研究了学科与平台建设工作

高英力、张军辉分别汇报了年初学院重点工作中关于学科与平台建设工作完成情况，第五轮学科评估前期准备工作比较充分，根据第四轮学科评估指标收集整理了大部分材料，暑假期间完成了“双一流”建设项目中期检查报告及案例报送。会议要求要抓紧学科评估和“双一流”专业建设各项工作，预计评估指标体系变化情况提前做好各项准备工作迎接评估，加大平台建设力度，为人才培养、学科团队和科学研究提供坚强保障。

三、会议研究了师资队伍建设工作

会议总结了学院人才队伍建设情况，今年成效显著，新增了省级“湖湘英才”，2人申报青年千人，张军辉教授荣获杰青项目、金娇老师入选“青年人才托举工程”，新进博士教师8人。会议决定要继续加大高层次人才引进和培育力度，加强青年教师的扶持和培养。此外，为推进学院内部治理体系建设，会议决定完善相关制度，明晰教师职责，加强课程组建设，细分课程组人员教学与科研任务，探讨课程组建设实行网格化管理模式，充分调动全体教师的积极性，考核管理与绩效激励双管齐下，确保教学管理工作人人有责、人人参与。

四、会议研究了研究生培养及学生管理有关工作

会议指出，学院在推进研究生国际联合培养方面取得了突破，今年获得了国家留学基金委资助的“未来智慧交通技术”创新型人才国际合作培养项目（特色学科专项），后期要做好组织报名和选派工作。学生发表高水平论文数量居学校榜首。会议要求进一步提高研究生科研意识，鼓励更多研究生撰写高水平论文，不断提升研究生科研创新能力，提高研究生人均科研贡献力。进一步完善学术养成教育体系。会议要求进一步推进学生党建工作，完善党建制度建设，抓严抓实党员培养与发展，推进特色支部创建工作，加强班主任队伍建设。

会议还研究了国际交流与合作、2020年度国家有关人才计划人选推荐、教学贡献奖评选推荐、教师公开招聘、迎新安排等工作。

出席：孔伟红、钱国平、王煜坤、黄中祥、周和平、高英力、张军辉、李平

记录：李金莲